
О сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования в 2014 году в Тарасовском районе.
МУ Отдел образования Администрации Тарасовского района информирует о том, что   участники государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования подают заявление установленного образца в образовательную организацию, в которой проходят обучение во  всех формах, в том числе в форме семейного образования и самообразования. Выпускники с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют: - копию рекомендаций психолого – медико-педагогической комиссии,
- справку об установлении инвалидности, выданную учреждением медико – социальной экспертизы.

О сроках и местах регистрации на сдачу единого государственного экзамена на территорииТарасовского района в 2014 году.
МУ Отдел образования Администрации Тарасовского района информирует граждан, что  регистрация заявлений на сдачу единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) в 2014 году с указанием предметов, по которым участник ЕГЭ планирует сдавать ЕГЭ в период проведения государственной итоговой аттестации (май - июнь месяцы) осуществляется до 1 марта 2014 года в местах регистрации на сдачу ЕГЭ:
- выпускников общеобразовательных учреждений 2014 года   -   в образовательных учреждениях, в которых проходят обучение;
         в отделе образования (ответственная Манухова Г.В.):
 -  выпускников прошлых лет, 
[bookmark: _GoBack] - обучающихся в  образовательных организациях СПО, освоивших федеральные государственные образовательные стандарты среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ, и расположенных на территории района;
- граждан, имеющих среднее общее образование , полученное в иностранных образовательных организациях, и проживающих на территории района.
О действии результатов  единого государственного экзамена.
В связи с вступлением в силу с 1 сентября 2013 года Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273 – ФЗ « Об образовании в Российской Федерации», на основании письма Минобрнауки от 20 ноября 2013 г. № ДЛ-345/17 « О действии результатов единого государственного экзамена»  МУ Отдел образования Администрации Тарасовского района информирует граждан о том, что срок действия свидетельств о сдаче ЕГЭ после 1 сентября 2013 года составляет 4 года, следующих за годом получения таких результатов. Таким образом, приём в организации, осуществляющие образовательную деятельность по программам бакалавриата и программам специалитета, допускается по результатам единого государственного экзамена, подтверждённым свидетельствами о ЕГЭ, выданными в 2012 и 2013 годах и действующими до окончания 2016 и 2017 годов соответственно. 
